
Câmara Municipal de Ouro Branco
"Poder Legislativo"

  

Pauta da 11ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 28/04/2026 às 19:13:00

Local da Sessão: Plenário

 

Correspondências Recebidas

Memorando do Vereador Neymar Magalhães Meireles, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 63/2026, de
sua autoria.

 

Leitura de Matérias

Projeto de Lei Ordinária 051/2026
“Institui o Programa Municipal de Fiscalização Colaborativa de Resíduos Sólidos no Município de Ouro
Branco/MG e dá outras providências.”
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Projeto de Lei Ordinária 057/2026
O Poder Executivo fica autorizado a priorizar a aquisição de produtos oriundos da agricultura familiar para a
composição das cestas básicas distribuídas pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, observadas
as normas da Lei nº 14.133/2021.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Projeto de Lei Ordinária 064/2026
Autoriza o Executivo Municipal a criar a politica municipal de fomento á empregabilidade de mães atípicas e dá
outras providências.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Projeto de Lei Ordinária 068/2026
Dispõe sobre a continuidade do atendimento educacional especializado aos estudantes com deficiência,
transtorno do espectro autista e altas habilidades ou superdotação na rede municipal de ensino de Ouro
Branco e dá outras providências.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Projeto de Lei Ordinária 072/2026
Instituí a Política Municipal de Cuidado Integral às Pessoas com Doença de Alzheimer e Outras Demências no
município de Ouro Branco-MG e da outras providencias.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva
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Projeto de Lei Ordinária 077/2026
Dispõe sobre a revisão geral da remuneração dos servidores públicos efetivos, comissionados, contratados,
aposentados, pensionistas e conselheiros tutelares do Poder Executivo, subsídios dos agentes políticos e
auxílio alimentação para o exercício de 2026, e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei Ordinária 079/2026
Dispõe sobre a revisão geral e anual dos vencimentos dos servidores e a recomposição dos subsídios dos
agentes políticos da Câmara Municipal de Ouro Branco.
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira, Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira e Ver. Ivanildo da Silva Alves

Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 038/2026
Emenda 01 ao Projeto de Lei 38/2026. Que dispõe sobre a obrigatoriedade de controle de acesso e vigilância
nos prédios públicos do município de Ouro Branco, inclusive aqueles utilizados mediante cessão, convênio ou
instrumentos congêneres, e dá outras providências.
Autoria: Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira

Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 054/2026
Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2026. Que modifica a redação do art. 4º do Projeto de Lei nº 54/2026, que
"Institui o Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - FMDRS no Município de Ouro Branco/MG
e dá outras providências", para incluir o fomento ao turismo rural.
Autoria: Ver. Branca de Castilha Souza Cunha

Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 056/2026
Emenda 01 ao Projeto de Lei 056/2026, que "Dispõe sobre o censo animal em Ouro Branco e dá ouras
providências"
Autoria: Ver. Nélison José Alves

Requerimento 095/2026
A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo solicitando as
seguintes informações e documentos, para apurar aumento no número de servidores contratados e
comissionados
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 096/2026
A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo, bem como aos
consórcios CODAP E ECOTRES, solicitando as seguintes informações e documentos, para apurar o
quantitativo de servidores
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 097/2026
A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo, bem como a
todas as secretarias municipais, solicitando as seguintes informações e documentos, para apurar denúncias no
atraso e inadimplência do pagamento de fornecedores
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 098/2026
Solicito ao Executivo Municipal que encaminhe ao gabinete da vereadora Nilma cópias integrais dos
documentos referentes à prestação de serviços de transporte escolar em veículos com condutor e monitor
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 102/2026
Solicita-se a esta Secretaria que sejam adotadas as devidas tratativas junto à Copasa para viabilizar a
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implantação de uma Estação Elevatória de Esgoto, a fim de atender os moradores da referida região (Avenida
Marisa de Souza Mendes, entre a Av. João Monlevade e a Av. Cônego Luiz Vieira, entre os números 3474 e
3520)
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 103/2026
Solicita-se a esta Secretaria que sejam adotadas as devidas tratativas junto à Copasa para viabilizar a
implantação de uma Estação Elevatória de Esgoto, a fim de atender os moradores da referida região (Avenida
Marisa de Souza Mendes, entre a Av. João Monlevade e a Av. Cônego Luiz Vieira)
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 108/2026
Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa Legislativa,
informações relativas aos pagamentos referentes à aquisição de alimentos da agricultura familiar, no âmbito do
programa AGRIFA?.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 109/2026
Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa Legislativas
informações acerca do impacto orçamentário-financeiro, nos termos do art. 113 do Ato das Disposições
Constitucionais Transitórias (ADCT) e dos arts. 14 e seguintes da Lei Complementar nº 101/2000 (Lei de
Responsabilidade Fiscal), referente à eventual implementação da Política Municipal de Atenção aos Alunos
com Diabetes Mellitus Tipo 1 na rede municipal de ensino.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 110/2026
Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma o levantamento do número
atualizado de todas as pessoas portadoras de Diabetes Mellitus tipo 1, atendidas pelo município de Ouro
Branco, separado por faixa etária (exemplo: crianças, adultos e idosos).
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 111/2026
Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa Legislativa
informações e providências urgentes acerca das condições de funcionamento do prédio da Vigilância Sanitária
e setores correlatos.
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva

Requerimento 099/2026
Solicito à Prefeitura que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley documento contendo a quantidade
total de transferências de pacientes realizadas via HRC nos últimos 12 meses via SUS Fácil, e para quais
cidades e hospitais os pacientes foram transferidos
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira

Requerimento 100/2026
Solicito à Prefeitura que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley documento contendo a quantidade
total de transferências de pacientes realizadas pelo SAMU nos últimos 12 meses
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira

Requerimento 105/2026
Solicito à Prefeitura dados sobre o número total de crianças na lista de espera por vagas em creches no ano
de 2025 e o quantitativo atualizado para 2026
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira
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Requerimento 106/2026
Solicito informações detalhadas sobre a legislação, estrutura administrativa, ações de controle populacional
(castração/vacinação) e dados estatísticos sobre maus-tratos e bem-estar animal no município
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira

Requerimento 101/2026
Requeiro que sejam prestadas as devidas respostas aos ofícios abaixo relacionados
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade

Requerimento 104/2026
Requer que o Executivo Municipal encaminhe a esta Casa Legislativa, no prazo legal, relatório completo
acerca de todos os Termos de Ajustamento de Conduta (TACs) firmados na gestão anterior e na gestão atual
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade

Requerimento 107/2026
Solicito informações sobre a Agência de Desenvolvimento do Inconfidentes e Alto Paraopeba - ADESIAP
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 112/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, todas as informações e documentos referentes aos lotes, imóveis e
áreas institucionais pertencentes ao Município.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 113/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o
presente pedido de informações, para que, no prazo legal, preste esclarecimentos detalhados, completos e
devidamente comprovados acerca da situação dos débitos e obrigações financeiras do Município.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 114/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações referentes ao empreendimento denominado "Ouro
Park".
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 115/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o
presente pedido de informações sobre os gastos com eventos, festas e apoios institucionais.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 116/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações referentes ao programa Tarifa Zero.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Requerimento 117/2026
Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações e documentos referentes ao empreendimento
denominado "Ouro Park", desde sua concepção até os atos mais recentes.
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles

Moção 025/2026
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Seja consignado voto de profundo pesar à família da Sra. Luzinete da Conceição Pereira da Silva, pelo seu
falecimento ocorrido no dia 14 de abril
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade

Moção 026/2026
Seja concedida Moção de Aplauso e Congratulações ao Ilmo. Sr. Jorge Galdino Nogueira Filho
Autoria: Ver. Ivanildo da Silva Alves

Moção 027/2026
Seja consignado voto de profundo pesar à família do Sr. Salvador de Souza, pelo seu falecimento ocorrido no
dia 16 de Abril de 2026 .
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade, Ver. Nilma Aparecida Silva, Ver. Branca de Castilha Souza
Cunha, Ver. Warley Higino Pereira, Ver. Neymar Magalhães Meireles, Ver. Bruna D Ângela Martins Ferreira,
Ver. Ivanildo da Silva Alves, Ver. Nélison José Alves e Ver. Welton Erasmo Vieira

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei Ordinária 055/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Autoriza a inclusão de noções sobre a Lei Maria da Penha no currículo das escolas municipais e dá outras
providências."
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Projeto de Lei Ordinária 062/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"“Institui o Projeto ‘Cuidado Digital em Saúde’, voltado à orientação da população para o uso consciente,
seguro e responsável de ferramentas digitais e serviços eletrônicos de saúde, no âmbito do Ouro Branco/MG,
e dá outras providências.”"
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Projeto de Lei Ordinária 071/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a proibição do plantio de árvores de corte ou de grande porte nas proximidades das faixas de
domínio das estradas municipais de Ouro Branco e dá outras providências."
Autoria: Ver. Welton Erasmo Vieira,

    Requerimento 095/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo solicitando as
seguintes informações e documentos, para apurar aumento no número de servidores contratados e
comissionados"
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 096/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo, bem como aos
consórcios CODAP E ECOTRES, solicitando as seguintes informações e documentos, para apurar o
quantitativo de servidores"
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 097/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"A vereadora abaixo assinada requer que seja encaminhado expediente ao chefe do Executivo, bem como a
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todas as secretarias municipais, solicitando as seguintes informações e documentos, para apurar denúncias no
atraso e inadimplência do pagamento de fornecedores"
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 098/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito ao Executivo Municipal que encaminhe ao gabinete da vereadora Nilma cópias integrais dos
documentos referentes à prestação de serviços de transporte escolar em veículos com condutor e monitor"
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 099/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito à Prefeitura que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley documento contendo a
quantidade total de transferências de pacientes realizadas via HRC nos últimos 12 meses via SUS Fácil, e
para quais cidades e hospitais os pacientes foram transferidos"
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 100/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito à Prefeitura que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley documento contendo a
quantidade total de transferências de pacientes realizadas pelo SAMU nos últimos 12 meses"
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 101/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requeiro que sejam prestadas as devidas respostas aos ofícios abaixo relacionados"
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Requerimento 104/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que o Executivo Municipal encaminhe a esta Casa Legislativa, no prazo legal, relatório completo
acerca de todos os Termos de Ajustamento de Conduta (TACs) firmados na gestão anterior e na gestão atual"
Autoria: Ver. José Irenildo Freires de Andrade,

    Requerimento 105/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito à Prefeitura dados sobre o número total de crianças na lista de espera por vagas em creches no ano
de 2025 e o quantitativo atualizado para 2026"
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 106/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito informações detalhadas sobre a legislação, estrutura administrativa, ações de controle populacional
(castração/vacinação) e dados estatísticos sobre maus-tratos e bem-estar animal no município"
Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 107/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito informações sobre a Agência de Desenvolvimento do Inconfidentes e Alto Paraopeba - ADESIAP"
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 108/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa
Legislativa, informações relativas aos pagamentos referentes à aquisição de alimentos da agricultura familiar,
no âmbito do programa AGRIFA?. "
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 109/2026 - Fase Única de discussão e votação  
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"Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa
Legislativas informações acerca do impacto orçamentário-financeiro, nos termos do art. 113 do Ato das
Disposições Constitucionais Transitórias (ADCT) e dos arts. 14 e seguintes da Lei Complementar nº 101/2000
(Lei de Responsabilidade Fiscal), referente à eventual implementação da Política Municipal de Atenção aos
Alunos com Diabetes Mellitus Tipo 1 na rede municipal de ensino. "
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 110/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito ao Executivo que seja encaminhada ao Gabinete da Vereadora Nilma o levantamento do número
atualizado de todas as pessoas portadoras de Diabetes Mellitus tipo 1, atendidas pelo município de Ouro
Branco, separado por faixa etária (exemplo: crianças, adultos e idosos). "
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 111/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa Legislativa
informações e providências urgentes acerca das condições de funcionamento do prédio da Vigilância Sanitária
e setores correlatos."
Autoria: Ver. Nilma Aparecida Silva,

    Requerimento 112/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, todas as informações e documentos referentes aos lotes, imóveis e
áreas institucionais pertencentes ao Município."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 113/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o
presente pedido de informações, para que, no prazo legal, preste esclarecimentos detalhados, completos e
devidamente comprovados acerca da situação dos débitos e obrigações financeiras do Município."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 114/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações referentes ao empreendimento denominado "Ouro
Park". "
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 115/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o
presente pedido de informações sobre os gastos com eventos, festas e apoios institucionais. "
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 116/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações referentes ao programa Tarifa Zero."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 117/2026 - Fase Única de discussão e votação  
"Requer que, após deliberação do Plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
para que sejam prestadas, no prazo legal, informações e documentos referentes ao empreendimento
denominado "Ouro Park", desde sua concepção até os atos mais recentes."
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Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,
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